Примеры выполнения курсовой работы
Последовательность действий в ПС МОМДИС

При решении задания № 3

1) Запустить  MATLAB.

Пуск > Программы > MATLAB
2) Из командного окна запустить среду МОМДИС:
 >> momdis 

3) Зайти в меню Описание модели > В форме Коши 
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Рис. 1
4) Ввести имя модели work3
5) Из выпадающего списка выбрать Дискретная модель

6) Число коалиций: 2
7) Число тактов вычисления: Nt=1
8) Согласно методическому указанию для данной работы ввести функционалы качества:

J(1)=a11*( X_T(3)*X_T(3) - X_T(1)*X_T(1) ) + a12*(X_T(4)*X_T(4) - X_T(2)*X_T(2));

J(2)=a21*( X_T(1)*X_T(1) - X_T(3)*X_T(3) ) + a22*(X_T(2)*X_T(2) - X_T(4)*X_T(4));
9) Ввести математическую модель, представив ее в форме разностных уравнений и оптимизировав для языка MATLAB:

if X(1)<=1; R1=X(1); end;                                                                                                                               

X_(1)=X(1)-P31*Q(2)*X(3)*R1;                                                                                                                            

if X(2)<=1; R2=X(2); end;                                                                                                                               

X_(2)=X(2)-P32*(1-Q(2))*X(3)*R2;                                                                                                                        

if X(3)<=1; R3=X(3); end;                                                                                                                               

X_(3)=X(3)-P13*Q(1)*X(1)*R3;                                                                                                                            

if X(4)<=1; R4=X(4); end;                                                                                                                               

X_(4)=X(4)-P14*(1-Q(1))*X(1)*R4;
10) Начальные значения переменных состояний ввести в соответствии с вариантом задания.

x0=[10,15,20,40];
11) Размерность вектора параметров по каждой коалиции выбирается в соответствии с параметрами Qi
r_q=[1,1];
12) Минимальные значения вектора параметров

q_min=[0,0];

13) Максимальные значения вектора параметров

q_max=[1,1];

14) Число интервалов разбиения

r_set=[20,20];

15) Константы

a11=0.7;

a12=0.3;

a21=0.3;

a22=0.7;

P13=0.8;

P14=0.8;

P31=0.8;

P32=0.8;

R1=1;   

R2=1;   

R3=1;   

R4=1;           
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Рис. 2
16) Нажать кнопку Сохранить           
17) Нажать кнопку Применить модель
Появится окно
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Рис. 3
Нажать кнопку Да                                      
18) Перейти в меню Оптимизация > Расчет области показателей
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Рис. 4
19) Нажать кнопку Начать
20) После того, как расчет показателей будет произведен, нажать кнопку Выход
21) Перейти в меню Оптимизация > Выбор методов
Появится окно:
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Рис. 5
22) В нем последовательно выбрать:

НЭШ (сет.) > Начать
НЭШ (точн.) > Начать
УКУ (сет.) > Начать
Парето (сет.) >По области показателей > Начать расчет
Шепли > Начать > Для точного Нэша > Начать расчет

СТЕК1 > Начать
СТЕК7 > Начать > По области УКУ-решений > Начать расчет

Выход

23) Перейти в меню Результаты > Графика
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Рис. 6

Выбрать:

1) Область показателей;

2) Парето (сет.);

3) НЭШ (точн.);

4) СТЕК1;

5) УКУ (сет.) > Симметричная область;

6) Шепли;

7) СТЕК7.
